



## **Перед судом предстанет работник газового хозяйства, обвиняемый в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности потребителей**



Гудермесским межрайонным следственным отделом СУ СКР по ЧР завершено расследование уголовного дела в отношении работника территориального отделения газового хозяйства, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В апреле 2023 года в котельном помещении частного домовладения в селе Джалка произошло воспламенение газовоздушной смеси в отопительном котле.

В результате возгорания 17-летний подросток, находившийся в котельной, получил термические ожоги. По заключению врачей несовершеннолетнему был причинен вред здоровью средней тяжести.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

По данным следствия, у хозяина домовладения отсутствовал договор о техническом обслуживании и ремонте внутридомового газового оборудования. Однако обвиняемый, достоверно зная, что без заключенного договора на техническое обслуживание газового оборудования потребителю не может поставляться бытовой газ, не принял своевременных мер для отключения поставки газа.

Таким образом, из-за преступных действий обвиняемого наступили последствия в виде причинения вреда здоровью несовершеннолетнему.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело для дальнейшего расследования направлено в суд.

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1828264>